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 Contrato de Autoria e Autorização para Publicação no SBQP 2015
Título do Artigo: Preencher com o título do artigo
Os autores do trabalho supracitado se responsabilizam integralmente pela autoria e originalidade dos textos, imagem e dados apresentados no trabalho e declaram ser exclusivamente responsáveis pela reprodução de imagens e citações de terceiros, apresentadas no referido artigo e que dispõe das autorizações legais nos casos de reprodução de imagem.
Os autores do trabalho concordam em transferir para o IV SIMPÓSIO BRASILEIRO DE QUALIDADE DO PROJETO NO AMBIENTE CONSTRUÍDO (SBQP 2015) e para Associação Nacional de Tecnologia do Ambiente Construído (ANTAC) os direitos de publicação e republicação desta obra em diferentes mídias, permitindo que a ANTAC publique o trabalho nos anais do evento, junto no portal InfoHab, na página web da associação e outras forma de difusão dos anais que julgar conveniente (impresso, digital, internet, bases de indexação de artigos e outros). 
Os autores concordam ainda com os seguintes termos:
a. Autores mantém os direitos autorais e concedem à ANTAC (Associação Nacional de Tecnologia do Ambiente Construído) o direito de publicação a qualquer tempo e em qualquer meio e mídia (publicação impressa, digital e internet e outras), com o trabalho simultaneamente licenciado sob a Licença Creative Commons Attribution 3.0 <<
http://creativecommons.org/licenses/by/3.0/ >> 
b. que permite o compartilhamento do trabalho com reconhecimento da autoria e publicação inicial nos anais do IV SIMPÓSIO BRASILEIRO DE QUALIDADE DO PROJETO NO AMBIENTE CONSTRUÍDO - SBQP 2015;
c. Autores têm autorização para assumir contratos adicionais separadamente, para distribuição não-exclusiva da versão do trabalho publicada neste evento (ex.: publicar em repositório institucional ou como capítulo de livro), com reconhecimento de autoria e publicação inicial nos anais do  IV SIMPÓSIO BRASILEIRO DE QUALIDADE DO PROJETO NO AMBIENTE CONSTRUÍDO - SBQP 2015;
d. A ANTAC e os autores têm permissão e são estimulados a publicar e distribuir seu trabalho online (ex.: em repositórios institucionais ou na sua página pessoal) a qualquer ponto, já que isso pode gerar alterações produtivas, bem como aumentar o impacto e a citação do trabalho publicado.
Local: Preencher com a cidade               Data: Preencher com a data da assinatura
Assinatura de todos os Autores:

Autor 1 – Nome: Preencher com o nome do autor e assinatura do mesmo
CPF: Preencher com o CPF do autor ou Dados do passaporte para estrangeiros 
E-mail: 
Autor 2 – Nome: Preencher com o nome do autor e assinatura do mesmo
CPF: Preencher com o CPF do autor ou Dados do passaporte para estrangeiros 
E-mail: 

Autor 3 – Nome: Preencher com o nome do autor e assinatura do mesmo
CPF: Preencher com o CPF do autor ou Dados do passaporte para estrangeiros
E-mail: 

Autor n – Nome:

CPF:

E-mail: 

OBSERVAÇÃO:
Este contrato de responsabilidade sobre o conteúdo do trabalho e autorização para publicação e difusão é obrigatório e deve ser assinado por TODOS os autores do artigo e todas as páginas devem ser rubricadas.  

O contrato deve ser enviado por correio até 15 DE JULHO DE 2015 (data da postagem) para:    Universidade Federal de Viçosa

Departamento de Arquitetura e Urbanismo

Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo

Av P.H. Rolfs, s/n – Campus UFV

Viçosa – MG – CEP 36570.900

O não recebimento do contrato assinado por todos os autores implica na não publicação do mesmo nos anais do SBQP 2015.
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